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Λόγια που δεν πρέπει να λέμε στα παιδιά 
μας..Λόγια δολοφόνοι!!!
/ Γενικά / Θεολογία και Ζωή / Ορθόδοξη πίστη

Είσαι βλάκας…. Ηλιθιο… Χαζο είσαι και δεν καταλαβαίνεις… Δεν σε θέλω… Δεν σε 
αγαπάω !

Μπορω να γράφω και αλλα για ώρες… Λόγια που ίσως δεν προορίζονται να κάνουν 
τόσο μεγάλο κακό , αλλα καταφερνουν να δολοφονουν την αυτοπεποίθηση των 
παιδιών μας. Μεγάλωσα έχοντας την εντύπωση ότι είμαι άσχημη ,ότι δεν μου 
αξίζει η αγάπη , ότι είμαι χαζη βλαμμενη ζωηρή ,ισοδυναμω με 10 αγόρια & 
Αμφιβόλου ηθικής γιατι τόλμησα να δεχτώ δώρο του Αγ βαλεντινου στα 14 μου 
απο ένα συμμαθητή μου !!!!

Είμαι 33 χρόνων και ακόμα θυμάμαι τον εαυτό μου να πασχίζει για το 
απουσιολογιο του τμήματος και αφου τα κατάφερα να Παρω τους μεγαλύτερους 
βαθμούς όταν τα εδειξα στη μητερα μου , αυτη είπε : Πως κανεις έτσι; Δεν είναι 
και 20 ! Να σημειώσω πως είχα 19,5!!!
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Με τον καιρο κατάφερα να κατάρριψω όλες τις λέξεις που κάποτε με πληγωναν και 
δεν ήμουν εγω! Κατάφερα να μάθω τι λέξεις μου αξίζουν και με τι λέξεις θα 
επιτρέψω να με αποκαλούν ! Περασα πολυ καιρο ψάχνοντας να ανακάλυψω εμένα 
και πολυ περισσότερο χρόνο να καταλάβω πως δεν εφταιγα εγω!

Γιατι όταν κατηγορεις ένα παιδι εσύ η Μαμα του …γι αυτο αυτη είναι η 
πραγματικότητα ! Γιατι η Μαμα του είναι ο κόσμος του όλος ! Ο άνθρωπος που 
θέλει να μοιασει ,που θαυμάζει ,που αγαπάει και για χάρη του προσπαθει να 
καταφέρει πράγματα για να ακουσει ένα μπράβο ! Για να καταφέρει να σε 
εντυπωσιάσει!

Βάζω στο Στάθη να κάνει διάφορα όπως πχ να τρωει μόνος του ή να πετάξει το 
pampers της μικρής και αν τα καταφέρνει έστω και κουτσά στραβά εγω 
χειροκροτω ζητοκραυγαζω!!! Βλέπω στα ματακια του την λάμψη την περηφάνεια . 
Νιώθει πως τα κατάφερε !

Ας μεγαλώσουμε παιδια χωρίς τέτοια τραυματα… Τραυματα που θα τα 
δυσκολέψουν στη ζωη τους… Τραυματα που θα τα κουβαλάνε μια ολόκληρη ζωη!

Ας γεμίζουμε τη μέρα τους με θαυμασμό και χειροκρότημα! Ας τα κάνουμε να 
ξεχειλίζουν απο αυτοπεποίθηση.
supermomrocks.me
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